
Kiskunhalasról több száz zsidót deportáltak, akik közül alig háromszázan térhettek haza

Mártír-istentisztelet a halasi zsinagógában
KISKUNHALAS A holokauszt 80. 
évfordulója alkalmából m ár­
tír-istentiszteletet tartottak a 
kiskunhalasi zsinagógában. 
Az eseményen részt vett prof. 
dr. Róna Tamás főrabbi, Fináli 
Péter, a MAZSIHISZ elnöki 
megbízottja, Ritter Nándor­
né, a Kiskunhalasi Zsidó Hit­
község elnöke, Bányai Gábor 
egyéni országgyűlési képvise­
lő, kormánybiztos és Kuris Ist­
ván László, Kiskunhalas alpol­
gármestere. A nyolcvan évvel 
ezelőtti események során az 
emberi gonoszság egy téves és 
beteg eszme mögé bújva hat­
millió zsidót, köztük több mint 
félmillió m agyar zsidót pusztí­

tottak el. Kiskunhalasról több 
száz főt deportáltak, akik kö­
zül alig háromszázan térhet­
tek vissza otthonaikba.

-  Holokauszt, a szó teljesen 
elégni, teljesen elpusztuló ál­
dozatot jelent. Ez számunk­
ra egyet jelent elpusztított hit­
testvéreinkkel, akiknek a bű­
ne csak annyi volt, hogy zsi­
dónak születtek. Rájuk em­
lékezünk ma és minden nap. 
Emlékezünk és emlékezte­
tünk, hogy soha többé ne tör­
ténhessen meg ez a borzalom 
-  hangoztatta beszédében Rit­
ter Nándorné, a Kiskunhalasi 
Zsidó Hitközség elnöke. Hoz­
zátette: a felelősségünk az,

hogy hosszú évek múlva is ta­
láljunk majd a halasi zsinagó­
gában imádkozó embereket, 
hogy halljuk elhangozni az ősi 
imákat, hogy legyen majd, aki 
emlékezik és aki emlékeztet a 
holokauszt borzalmaira.

A megemlékezésen részt vett 
és beszédet mondott Fináli Pé­
ter, a MAZSIHISZ elnöki meg­
bízottja, aki emlékeztetett ar­
ra, hogy vannak helyek, ahol 
nyolc évtizeddel a holokauszt 
borzalmai után  a zsidó nép ma 
is veszélyben van. Példaként 
említette az Izrael elleni ke­
gyetlen támadást, ahol ártat­
lanok vére hullott, csecsemő­
ket és aggastyánokat gyilkol­

tak meg, vagy hurcoltak el ott­
honaikból.

Kuris István László, Kis­
kunhalas alpolgármestere azt 
hangoztatta, hogy ma a közös­
ségi média online felületein 
terjesztik a gyűlöletet, sokan 
névtelenül. Ezért szerinte fon­
tos, hogy „ne csak a nagyhatal­
mak vezetői részére, hanem a 
hétköznapi emberek számára 
is fontos legyen mások szár­
m azásának, 'Vallási, egyházi 
hovatartozásának tisztelete és 
elfogadása.”

A megemlékezésen prof. dr. 
Róna Tamás főrabbi tartott 
m ártír-istentiszteletet a hala­
si zsinagógában. P. Á.Prof. dr. Róna Tamás főrabbi (középen) is Halasra látogatott
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